

Radom, dnia 2011.04.07

Wyjaśnienia

Dot. przetargu nieograniczonego na zakup części do układów hamulcowych – numer sprawy 49/2011

Pytanie:

Poz. 38,39 – proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta do którego mają być montowane klocki;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: ZFA19200000646876.

Pytanie:

Poz.70-73 – proszę o podanie roku produkcji pojazdu;

Odpowiedź:

Rok produkcji pojazdu : 2007r.

Pytanie:

Poz. 83-85 proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: VF1FDBEH527539687.

Pytanie:

Poz. 90-93 proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: WFOAXXWEDA4C77291.

Pytanie:

Poz. 94-97 proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: WFOUXXGAJU5B47517.

Pytanie:

Poz. 104-107 proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: SHHFK27408U029400.

Pytanie:

Poz. 108 - 111 proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: WFOXXXTTFX7M12675.

Pytanie:

Poz. 119,120 proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: TMBCK21Z782233566.

Pytanie:

Poz. 121,122 proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: TMBDX41U358794443.

Pytanie:

Poz. 123,124 proszę o podanie przykładowego numeru nadwozia auta;

Odpowiedź:

Przykładowy VIN: WAU2224EX4N023069

Kierownik

Sekcji Zamówień Publicznych

KWP zs. w Radomiu

Leszek Jaczyński